
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 037/2024

14 DE OUTUBRO DE 2024 - 19:00

ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7ª LEGISLATURA DO PODER

LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 14 DE OUTUBRO

DE 2024 NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente, Vereador João Alcemiro Claas

cumprimentou os vereadores e vereadora presente, Assessor Jurídico, servidores da casa e Luana Hoesel

representando o Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Desejou que fossem todos bem-vindos. I -

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira,

Antonio Miguel Nunes de Moraes, Arceno de Bastos, Camila Maiara Bringmann, Darci de Bastos, Douglas

Kumm, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa e Valdir Palhano de Siqueira. II - VOTAÇÃO DA ATA: O

Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 36ª reunião ordinária realizada 07 de outubro de 2024.

Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes.

III – EXPEDIENTES: 1 – Ofício Interno 46/L/2024 Autoria: Vereador Arceno de Bastos. Assunto:

Encaminhamento de Requerimento para abonar falta em Sessão. 2 – Ofício Interno 47/L/2024 Autoria:

Vereador Darci de Bastos. Assunto: Encaminhamento de Requerimento para abonar falta em Sessão. IV –

ESPAÇO DA PAUTA: 1 – PROJETO DE LEI Nº 040/E/24 Autoria: Poder Executivo. Assunto: Autoriza a

abertura de crédito especial no montante de R$ 8.016,39 (oito mil e dezesseis reais e trinta e nove centavos), e

dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. 2 – PROJETO DE LEI Nº 041/E/24 Autoria: Poder

Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito especial no montante de R$ 53.869,54 (cinquenta e três

mil e oitocentos e sessenta e nove reais e cinquenta e quatro centavos), e dá outras providências.

Tramitação: 2ª Reunião. 3 – REQUERIMENTO Autoria: Vereador Arceno de Bastos. Assunto: Apresenta

justificativa e solicita abono de ausência em Sessão. 4 – REQUERIMENTO Autoria: Vereador Darci de

Bastos. Assunto: Apresenta justificativa e solicita abono de ausência em Sessão. V – DISCUSSÃO DA

PAUTA: Não houve manifestação. VI – REQUERIMENTO: Não houve requerimentos. VII - ORDEM DO DIA:

O Senhor Presidente colocou em discussão o Requerimento de autoria do Vereador Arceno de Bastos e o

Requerimento de autoria do Vereador Darci de Bastos, ambos apresentavam justificativa e solicitavam abono

de ausência em Sessão. Como não houve discussão, foram postos em votação e aprovados por todos os

vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Douglas Gustavo Goetze Kumm: Iniciou

saudando o Senhor Presidente, demais colegas vereadores, vereadora Camila, servidores da casa e a Luana

Hoesel representando o Sindicato dos Trabalhadores Rurais. O Vereador deixou alguns agradecimentos,

especialmente e principalmente a sua família que o ajudou na caminhada do último pleito, onde conseguiu se

reeleger a vereador no município, somando 174 (cento e setenta e quatro) votos, dá mesma forma fez um

agradecimento a cada eleitor e cada eleitora, que o ajudou deixando seu voto de confiança para que tivesse

mais quatro anos de atuação a frente do município, em busca de recursos e demandas do município, para que

possam atender a todos e trabalhar para todos de forma igual. Agradeceu e encerrou sua manifestação.

Vereador Antonio Miguel Nunes de Moraes:  Iniciou saudando o Senhor Presidente, demais colegas

vereadores, colega vereadora Camila, Assessor Jurídico, servidores da casa e a Luana Hoesel representando

o Sindicato dos Trabalhadores Rurais. O vereador parabenizou sua filha pela passagem de seu aniversário



ocorrido no dia 06 de outubro, dia eleição e não puderem devidamente comemorar uma data que para ela é

muito importante e que de repente o presente que ele poderia dar a ela, deram a ele para sua continuidade na

Câmara de Vereadores, trabalhando unindo forças para o município cada vez mais crescer e nisso poderiam

contar com ele, independente de sigla partidária e sim o que importava era a pessoa. Assim deixando os

parabéns a sua filha pelos seus 14 anos de idade que estava ficando mocinha, desejando tudo de bom para

ela, que Deus iluminasse a vida dela e demais pessoa no município também. Agradeceu e encerrou sua

manifestação. Vereador João Alcemiro Claas: Antes do encerramento o vereador fez um convite, convite

este trazido pela Luana Hoesel representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, para o 6° Encontro

Regional de Aposentados Trabalhadores Rurais, Geração 60+, O melhor dia é hoje, o melhor momento é

agora, evento este que ocorreria dia 18 de outubro, na Comunidade Rincão Del Rey em Rio Pardo, com a

organização da Comissão Regional dos Aposentados e Associados do Sindicato dos Trabalhadores Rurais. O

evento tem como programação do dia com recepção as 8:30, 9:00 mística, 9:30 Abertura oficial, 10:00 Palestra

motivacional, 11:30 Apresentação Regional, 12:00 Almoço, Talentos locais e regionais, 13:00 Show/baile com

Banda Doce Desejo e 16:00 o encerramento. O vereador também destacou que haveria ônibus gratuito saindo

do centro do município às 7:30 em frente ao Sindicato. X – Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o

Presidente informou que a próxima reunião ordinária ocorreria no dia 21 de outubro de 2024, às 19 horas, nas

dependências da Câmara de Vereadores. Declarou encerrada a reunião que após aprovada deverá ser

assinada pelos vereadores presentes na referida sessão.


